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Ο Αρχιμανδρίτης Συμεών Παπαδόπουλος εξελέγη 
νέος Ηγούμενος στη Μονή Σινά
/ Ιερές Μονές

Τον Αρχιμανδρίτη Συμεών Παπαδόπουλο εξέλεξε ως νέο 
Ηγούμενο και Αρχιεπίσκοπο Σινά, Φαράν και Ραϊθώ η έκτακτη 
Γενική Συνέλευση της Σιναϊτικής Αδελφότητας η οποία 
συνεδρίασε το πρωί της Κυριακής, 14 Σεπτεμβρίου 2025.  
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“Σήμερον, τῇ 1 ῃ (παλ.ἡμ.) / 14 ῃ Σεπτεμβρίου τοῦ ἔτους 2025, ἡ Ἱερὰ Σιναϊτικὴ 
Ἀδελφότης ἐξέλεξε ὡς Πατέρα αὐτῆς καὶ Ἡγούμενον τῆς Βασιλικῆς καὶ Αὐτονόμου 
Ἱερᾶς Μονῆς τοῦ Θεοβαδίστου Ὄρους Σινᾶ τὸν ἐκ τῶν ἀδελφῶν αὐτῆς 
Ἀρχιμανδρίτην Συμεὼν (Παπαδόπουλον)”, αναφέρει στη λιτή ανακοίνωσή της η 
Ιερά Μονή και Αρχιεπισκοπή Σινά.



Στο πρόσωπο του νέου ηγουμένου υπήρξε ομοφωνία, καθώς εξελέγη με 19 ψήφους 
σε σύνολο 20. Η δική του ήταν λευκή κατά το αρχαίο έθος. Πληροφορίες 



αναφέρουν ότι τον νέο ηγούμενο ψήφισαν και οι δύο πλευρές και δεν υπήρξε 
αμφισβήτηση της διαδικασίας.

Η σημερινή Γενική Συνέλευση διεξήχθη υπό τη σκιά των πρόσφατων γεγονότων 
που δοκίμασαν την ενότητα της Σιναϊτικής Αδελφότητας, ωστόσο πλέον τα 
πράγματα έχουν λάβει τον δρόμο της καταλλαγής με την οποία πλέον η 
Αδελφότητα, υπό το νέο της Ηγούμενο, θα συνεχίσει να αγωνίζεται για την 
απρόσκοπτη λειτουργία της ιστορικής Μονής και την προάσπιση των δικαίων της, 
σε μία κρίσιμη συγκυριακά περίοδο μετά και την απόφαση του Εφετείου της 
Ισμαηλίας τον περασμένο Μάιο.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο νέος Ηγούμενος υπήρξε μία υποψηφιότητα η οποία 
συγκεντρώνει όλα εκείνα τα χαρακτηριστικά τα οποία θα οδηγήσουν στην επόμενη 
ημέρα την Αδελφότητα και θα επιφέρει την οριστική ειρήνευση μεταξύ των 
Πατέρων και της κρίσης που δοκίμασε την ιστορική Μονή.

Πλέον αναμένεται η απόφαση της Γενικής Συνέλευσης να κοινοποιηθεί και προς το 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων και να ακολουθήσει η διαδικασία για τη χειροτονία του 
νέου Ηγουμένου και Αρχιεπισκόπου Σινά. Το άλλο μεγάλο στοίχημα είναι η 



αναγνώριση του νέου Ηγουμένου από το αιγυπτιακό κράτος και η απόδοση σε 
αυτόν αιγυπτιακής υπηκοότητας έτσι ώστε να μπορεί να εκπροσωπεί τη Μονή σε 
όλες τις υποθέσεις με το αιγυπτιακό κράτος.

Υπενθυμίζεται ότι η τελευταία φορά που διεξήχθη στη Σιναϊτική Αδελφότητα 
εκλογή νέου Ηγουμένου και Αρχιεπισκόπου Σινά, Φαράν και Ραϊθώ ήταν το μακρινό 
1973 όταν τότε είχε εκλεγεί ο Αρχιεπίσκοπος κ. Δαμιανός, ο οποίος, μετά από 52 
χρόνια στην Ηγουμενία, την Παρασκευή 12 Σεπτεμβρίου 2025 υπέβαλε την 
παραίτησή του.




